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ŠKÓTSKA TRIALOVÁ ŠESŤDŇOVÁ 2015 V CIELI AJ S PETROM VRANÁKOM 

      SSDT 2015 je úspešne ukončená! Ani sme sa nenazdali a ubehlo 6 náročných dní pre všetkých účastníkov 
Škótskej trialovej šesťdňovej. Po najazdenom množstve kilometrov, ktoré čakali na pretekárov a náročných 
sekciách máme v cieli aj slovenského účastníka Petra Vranáka, ktorý v silnej konkurencii 272 štartujúcich 

jazdcov obsadil veľmi pekné 91.miesto (v cieli 221 jazdcov). 

Peter sa musel rovnako ako všetci účastníci vysporiadať s nástrahami trate, ktoré boli na naše podmienky 
doslova nezvyčajné, ale o to zaujímavejšie. Pretekári si mohli užiť a vychutnať mnohé prírodné scenérie a 
úkazy. Náročné, dlhé potoky, rašeliniská, výjazdy, skalnaté úseky a rôzne prírodné prekážky tvorili túto nád-

hernú trať SSDT 2015. 

Peter vo veľkej konkurencií obsadil 91. miesto, keď počas šiestich dní nazbieral 285 trestných bodov. Jeho 
tímový kolega Martin Matejíček (ČR) obsadil 43. miesto a nazbieral 160 trestných bodov. 

V celkovom hodnotení vyhral SSDT 2015 známi trialový pretekár Dougie Lampkin , ktorý nazbieral za celú 
súťaž 19 trestných bodov. Na druhom mieste sa umiestnil Gary Macdonald s počtom 30 trestných bodov a na 
treťom Sam Haslam rovnako s 30-timi trestnými bodmi. 

Po skončení piateho súťažného dňa, kedy mali jazdci za sebou 160 km dlhú etapu sa Peter Vranák pre portál 
www.motonews.sk vyjadril: 
“Dnes sme sa krásne vyspali, ráno sme sa zobudili do slnečného dňa a išli na vec. Sekcie boli dnes pekne, 
viacero bolo ťažkých, kde bolo treba bojovať aby neboli 5ky. Z dnešného dňa máme dobrý pocit, po včerajšku 
sme boli trocha zaskočený ale čo už… 6days zajtra končí, ešte treba vydržať, dnes sme mali 160 km, na záver 
dňa sme sa dostali na druhú stranu jazera tradične trajektom. Dnes sme si najazdili 20 minút, opäť krátka 
zastávka v GG na vyfúkanie chladiča, kontrolu šróbov atď… Zajtra nás čaká 30 sekcii ako každý deň s tým, že 
posledná sa ide priamo na námestí po skalách povedľa schodov, kde bývajú húfy divákov." 
Výsledky zo Škótskej trialovej šesťdňovej nájdete tu: ssdt.org/2015-ssdt/2015-ssdt-daily-results/199-2015-
scottish-six-days-trial-final-results/file 
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